

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁSÁRÉRT**

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égési évre 10.20 P
Félfévre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁRÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéttemplom-térségen

Telefonszám: 141.

Fischl Frigyes a mai ceglédi szemlén bámulatos pontossággal mutatta meg, hol szállt ki a vonatból, hol dobta el a véres kalapácsot, ki vette át tőle a postán a küldeményt és mit csinált ceglédi tartózkodása alatt

A ceglédi szemle a kalapácsos gyilkos vallomását igazolta

— A Kecskeméti Lapok kiküldött munkatársának telefonjelentése —

Cegléd, 1931 június 11.

Hatvány László dr. vizsgálóbíró a tegnapi napon Cegléden kezdte meg azon tanúk kihallgatását, akik nem kecskeméti illetőségűek. Fischl Frigyes még a tegnapi nap folyamán átszállították Ceglédre, ahol az éjszakát a járásbírósság fogadjában töltötte.

Ma reggel 8 órakor már

hatalmas tömeg gyűlt össze a járásbírósság épülete előtt.

Fischl Frigyes 9 óra 10 perckor lépett ki az épülethől két rendőr között, mögötte egy fogházor haladt, majd a hatóság emberei következtek. Fischl, fotografusok megfőtűzében, egyenesen a vasúthoz vezették, mögötte többszázra menő tömeg haladt. A vasúthoz egy-negyed óráig tartott az út.

Hol szállt le a vonatból? — hangzott az első vizsgálóbírói kérdés a kalapácsos gyilkoshoz.

— Itt, szemben az étteremmel. — válaszolta nyugodtan Fischl Frigyes, aki most is szemmel láthatóan élvezte népszerűségét.

A kalapácsos gyilkos ezután határozott léptekkel megindult a III. osztályú váróterem keresztül és minden gondolkodás nélkül haladt a Rákóczi-úton végig. Csak az Akácea-utca sarkán egy szemetesládánál állt meg.

Ebbe a ládába dobtam bele a véres papírral együtt a kalapácsot. — mondotta vérfagyasztó nyugalommal — de akkor a szemetesládánál csak az alján volt egy kevés szemét.

A kabátot itt nem dobtam el, az nem is volt rajtam, csak a karomon tartottam.

Fischl szavairól jegyzeteket vettek, majd a kalapácsos gyilkos vezetésevel tovább indult a menet a takarmányipca felé. A piac közepén Fischl ismét megszóllalt:

— Itt dobtam el a lőszört, akkor még pocsonly volt crefeléd.

Ezután

hosszas keresgélés keletkezett a kút után, ahol Fischl véres kezét és arcát megtalálták.

Három utcát jártak át, de Fischl mindig csak ezt mondta:

— Nem itt volt, nem itt volt. *Ahol megmosakodtam, ott egy kovácsműhely volt a közelben.*

Keresgélés közben ezután a Kátai-utca sarkán levő kútnál egyszerre csak megtorpant a gyilkos:

— Ez az a kút. — mondotta határozottan — itt kell lenni a közelben a kovácsműhelynek is. És valóban ott volt a közelben a kovácsműhely: felette a felirás *Pető Ferenc kovácsmester.*

Ezután a Gubodi-út felé mentek. A 14-es számú ház előtt Fischl megállt és megmutatta, hogy

miként dobta be a kerítésen keresztül a vértől átitatott szürkészöld kabátot.

A házelbeliek igazolták, hogy tényleg azon a

ponton találták meg a kabátot, ahol Fischl megjelölte.

A helyszíni szemle gyors menetben haladt előre. Cegléden két vendéglős jelentkezett, aki azt vallotta, hogy náda volt a gyilkosság reggelén Fischl Frigyes. A Próféta-vendéglőre, amit már előzőleg megmutattak a gyilkosnak, Fischl kijelentette, hogy nem az. Most a Pesti-úti vendéglő felé vezette a vizsgálóbizottságot a gyilkos.

— Ez az a vendéglő. — fordult be Billai József vendéglőjének aajtán Fischl Frigyes — itt, ebben a sarokban levő asztalnál írtam meg a Bécsbe küldött csomag borítékját és ezen az asztalon hagytam az újságomat.

A vendéglőnek csak a fia tartózkodott a helyiségben, aki nem tudta igazolni Fischl állításait, mert a gyilkosság reggelén az apja szolgálta ki a gyilkost. Hamarosan egy fényképet kerítettek elő, megmutatták Fischlnek, aki mosolyogva szólt:

— Ez az ember szolgált ki engem, de valamivel idősebb volt, mint ez a fénykép mutatja.

A vendéglős fia közölte erre, hogy ez a fénykép valóban már régebben készült, azóta apja nyugodott el.

A Billai-féle vendéglőben

panaszkodott Fischl, hogy szomjas.

mire egy nagy pohár vizet adtak neki, amit egyetlen kortyral lehajított, a rendőrök még egy káffelivel is megajándékozták.

Március 26-án reggel háromnegyed 8 óra előtt ért a gyilkos a ceglédi postahivatal elé és fel akarta adni az óráit tartalmazó csomagot. A postahivatal azonban ekkor még zárva volt, mire Fischl a postával szemben levő templom sarkán helyezkedett el és innen figyelte, mikor huzzák fel a hivatal aajtának redőnyét. A vizsgálóbizottság Fischl ezen bejelentését is ellenőrizte és megállapította, hogy a templom sarkáról valóban meglátható a postahivatal aajtaja.

A Billai-féle vendéglőből egyenesen a postához vezette kísérletét Fischl Frigyes, útjában olyan gyorsan haladt, hogy a rendőrök alig bírták követni. Fischl a postán megállt a legelső ablak előtt és határozott hangon megszóllalt:

— Itt adtam fel a kis csomagot, a feladó-vevényen egy 7. szám volt, a postai bélyegzőn pedig két nagy „K” betű között az 1-es szám.

A postán kiállítottak egy feladó vévenyt, ráutítotték a posta bélyegzőjét, amelyen valóban ott volt a két nagy „K” betű között az 1-es szám, mint a ceglédi posta jelzése. Fischlhol megkérdezték ekkor, hogy *mutassa meg azt a listviselőt, aki a csomagot átvette tőle.* Megmondta azt is, hogy ez a listviselő most a postán tartózkodik.

Fischl nagy figyelemmel körülnézett a hivatalban és egyszerre csak

rámutatott egy listviselőre, aki távolabb szivarozott:

— Ez az az úr — kiállt fel diadallal.

A postafiszviselő most felkelt helyéről és mondotta, hogy valóban ő vette át Fischlhol a postacsomagot s most határozottan felismeri. A helyszíni szemle, amely

Fischl védekezését teljes egészében igazolta és alátámasztotta.

pontosan 11 órakor ért véget, mikor a kalapácsos gyilkost egyre emelkedő érdeklődés között visszavitték a járásbírósság fogadjába.

Hatvány László dr. vizsgálóbíró ezután megkérdezte a tanúk kihallgatását, akikkel szükség esetén szembenesíteni fogja a bámulatos memóriával rendelkező, vakmerő kalapácsos gyilkost.

Zadravec István püspök tegnap városunkba érkezett és megnyitotta a Szent Antal ünnepségeket

A kecskeméti ferencendi szerzetház nagyszabású ünnepségeket rendez Szent Antal 700 éves jubileuma alkalmából. Tegnap délután a 4 órás gyorsvonattal megérkezett Zadravec István volt főbíró püspök, aki a kecskeméti ünnepségek szónoka lesz. A pályaudvaron P. Halász Jeromos házfőnökkel élen a ferencendi zárda több tagja, Kovács Sándor apátplébános és a r. kath. egyháztanács kiküldöttjei fogadták a vendéget.

Délután 6 órakor kezdődött meg a Szent Antal-ünnepség. A templomban nyitotta meg a jubileumot Zadravec István püspök. Beszédét áhítattal hallgatták a templomot megtöltő és a nagy számban kiszorult hívek, akiknek megafonon közvetítették a beszédet.

Szent Antal 1195-ben született Lászlóban és 1231 június 13-án halt meg Páduában. Ez a hétszáz esztendő sok mindent elpusztított. Mindent megőrle fogai közt szétmálloztatta a síremlékek, márványszobrok, bármilyen erővel véste ki valaki tetteit az élet sziklájába, a 700 esztendő egyszerűen kidörgölte azt. De a 700 esztendő sem tudta az emberiség életéből kizárásolni ezt a nevet: Szent Antal. Elporlasztotta koponyáját, csontváztát, testét, még sem tudott megvívaskodni tetteivel, nevének emlékével. Csak a Golgotára sugárzik az emberiség szerelete annyira, mint Pádua felé s csak ott hull porba annyi lélek, mint Szent Antal sírja előtt. Szent Antalban Krisztus élt. Nagysága oman van, hogy gyönyörű módon kapcsolódott Istenhez.

Jellemző tulajdonsága volt Istenrel felidőntsége. Méltó fia volt rendjének és Szent Ferencnek, aki a föld porába hajolt le, hogy az isteni parancsot teljesítse, az isteni szeretetet megismeresse a porbasújtottakkal. Ha éhezéssel találkozott, az isteni kenyérre hitva fel figyelmet, de kopogtatott a diszgardag aajtán is kenyérért, morzsáért.

Istenbe vetett, mély hitte volt. A mai embernek kevés a hitte. Kevés a kenyérkeresők, az öszfajjúk, a fiatalok hitte s ezért esnek el oly hamar az életküzdelenben. Magyar anyák, ti higgyetek legelső sorban — fejezte be szavait. Tanítsátok meg gyermekeiteket is himni, mert csak így tudunk eredményes munkát felmutatni s csak így várhatjuk a szebb jövőt.

A püspök magasszárnyalású beszéde után P. Halász Jeromos házfőnök litániát tartott az egybegyűlt híveknek. Csütörtökön délelőtt 8 órakor ünnepélyes püspöki misét mondott Zadravec István püspök, aki ma, csütörtökön, a triduum második napján délután 6 órakor tartja második szentbeszédét.

Választási hírek

Nincs választási biztos, ezért nincs még választási bizottság és egyéb intézkedés sem

A törvény értelmében a budapesti ítéletből teljes ülése nevezi ki a választási biztost, aki az egész választási irányítást. Az ítéletből még mindezekig nem nevezte ki Kecskemétre a választási biztost, éppen ezért nem lehet megalkintani a választási bizottságot sem. Ugyanezen oknál fogva késik a választási hirdetések megszervezése és kibocsátása, valamint egyéb fontos intézkedések megtétele is.

Remélhetőleg a tábla a legrövidebb időn belül közölni fogja az ítéletekkel a kecskeméti választási biztost nevezés és semmi akadály nem lesz már a fontos munkák megkezdésének.

Nagy erővel folynak az ajánlások gyűjtése

Kecskeméten, mint szerte az egész országban, hétfőn kezdték meg a választási küzdelembe induló pártok az ajánlások gyűjtését. Ez a rendkívül nehéz munka Kecskeméten nagy erővel halad előre és ma már a városban nincs olyan ház, ahol legalább három-négyezer nem fordultak ivékek a korszék.

A Zsitvay-pártnál már rég megvannak a kellő számú ajánlások, a függetlenségi párttól nyert információknak szerint pedig az ajánlások eredménye a párt szemponyjából teljes mértékben megnyugtató.

A parasztpárt, mely az ajánlások gyűjtése terén elkésett, Kecskeméten feladta a küzdelmet és amint Pulusz István kijelentette, a parasztpárt működésének színterét Lajosmizsére helyezte át, ahol szélesebb teret gondolnak az érvényesítésre.

A szociálisták csak ma fogtak hozzá az ajánlások gyűjtéséhez. Ezt, mint a multhan, nem is tekintik másnak, mint seregszemlének.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Agrár-Párt (Függetlenségi 48-as Párt) közleményei

Ismétellen felhívjuk a választópolgárok figyelmét arra, hogy csak egy ajánlást ívet írjunk alá, mert a kettős ajánlás érvénytelen amellet, hogy büntetést is von maga után. Több választópolgártól értesültünk, hogy egyes korszékek azt állítják, hogy mivel ügyvis bírósra vehető Zsitvay Tibor és Sándor István megválasztása, írják alá a másik ívet is. Ezzel a korszéggalossal már eddig is számos választópolgárt tévesztettek meg. Felkérjük a választókat, hogy az ilyen eseteket haladéktalanul jelentsek a pártirodának.

Körlevél a választókhöz

A függetlenségi pártunk nem volt más alkalmas ideje a programbeszéd megvartására, mint június 21. A most eljert hírek szerint e napon programbeszédet már nem lehet tartani, tehát attól tart a függetlenségi párt, hogy véleményét a nagy nyilvánosság előtt nem fejtheti ki.

Erre való tekintettel a párt a napokban körlevélben keresi meg a választókat és ebben a körlevélben fogja kifejtetni a párt programját.

A Zsitvay-párt közleményei

Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter vasárnap reggel autóján érkezik Kecskemétre és 10 órakor a Kertmoziban mondja el a programbeszédét. Rossz idő esetén a gyűlést a Gazdasági Egyesület nagyteremében tartják meg.

A gyűlésen Marton Sándor felsőkérületi elnök megvívó beszéde után tartja meg az igazságügyminiszter a programbeszédét. Felszólalnak még Scappanos Elek, Szabó Iván dr. és Tiringer Ferenc is. A gyűlést Csász József, az alsőkérületi párt elnöke zárja be.

Gyűlés után fél 1 órakor a Városi Vigadóban társasághoz lesz. Az ebéd ára féltitler borral és szódavál 1.80 pengő. Aláírási ívek a pártirodákban vannak.

Zsitvay délután 4 órakor Hetényegyházára utazik ki. Ott is beszédet mond, majd visszatevőben fél 7 órakor a Máriavárosban, a Szalag-utcai iskolánál beszél a választó polgárokhöz.

Szombaton már a kertmoziban lesznek a hangosfilm-előadások

Megirtuk, hogy a mozgóképház igazgatója a közönség részvétele miatt azzal a gondolatot foglalkozik, hogy hetenkint egy hangosfilm-előadást fog tartani és csak az esetben megy át a Kertmoziba, ha a közönség érdeklődése megnövekedik. A jó hangosfilmek lekötése nagy összegbe kerül és csak akkor lehetséges, ha a közönség fokozottabb érdeklődést tanúsít. Megtörtént azonban éppen a legutóbbi film előadása során, hogy a fél 7-re hirdet előadásra csak 25 jegyet váltottak és éppen ezért a másornak csak felét játszották le, míg a másik felét a közönség a második előadáson nézhette meg.

Lehet, hogy a közönség csakely érdeklődésének az oka, hogy túlságosan meleg van a kertmoziban, éppen ezért a mozi igazgatója még egy utolsó próbát tesz és szombaton már a Kertmoziban fog hangosfilm-előadást tartani. A kertmoziban már meg is kezdtek a leadó kamra és a hangszórók részére szükséges helyiség építését.

Remélhető, hogy a közönség a kedvenc nyári, kellemes szórakozó helyet fel fogja karolni és ezzel lehetővé teszi, hogy a mozi igazgatója a Budapesten bemutatott nagy filmeket közvetlen a premier után Kecskeméten is lejátshatja.

Ország—Világ

Magyarországon 307,909 rádióelőfizető van, akik közül Budapestre esik 108,161, vidékre 199,748. — Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter a jövő esztendőre egységes nyári törvénykezési színteret akar elrendelni. — Karcag és Hajdúszoboszló után Nyíregyháza városa is gázkutat akar furatni. — Cegléd kölcsönt vesz fel a Speyer-kölesön kamatainak fizetésére. — A földmívelésügyi miniszter elrendelte, hogy a hatóságok a jövőben ellenőrzik a cseplőgázok munkateljesítményét. — A főváros mandátumaiért 10 párt harcol. — Budapest és környékén áttelepítették az egységes vasárnapi zárórát. — Országos gyűlés indul meg, hogy 50 magyar versenyző résztvehessen a jövő évi losangelesi olimpián. — Az országos cipészpár testületi közt szétosztották a népjóléti minisztérium 28,000 pár cipőre tett rendelését. A szegediek 800, a debreceniek 500 párra kaptak rendelést. — A rádiókészülékek megadóztatásából akarják fedezni az Operaház költségvetésének deficitjét. — Uj belügyminiszteri rendelet jelenik meg a választási gyűlések engedélyezéséről.

Dichinson lord az angol felsőházban kijelentette: „Európa igazi veszedelme a kisebb-ségek elnyomása.” — Olasz repülőraj a jövő nyáron körül akarja repülni az egész világot. — Közép- és Délkelet-Európa fatermelői szervezkednek az orosz fadumping ellen.

Helybenhagyta a tábla Nagy János büntetését, aki csaknem kioltotta testvére életét

Megirtuk, hogy a kecskeméti törvényszék másfélvi börtönbüntetésre ítélte Nagy János úrihegyi gazdát, aki testvérén, Nagy Pálon oly súlyos sérüléseket okozott, hogy csak a leg-gondosabb orvosi kezelés tudta megmenteni az életnek.

Fellebbezés folytán a budapesti ítéletáblához került az ügy, amely a tegnapi tárgyaláson helybenhagyta a kecskeméti törvényszék ítéletét.

388—1931. vgh. szám.

1930

Arverési hirdetmény

Dr. Benkő Gyula budapesti ügyvéd által képviselt Hazai Könyvpiar Rt. javára 130 pengő 55 fillér 3s az összes foglalatok tökéletesítése, ezek kamatait és jár erejét — amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával — a kecskeméti kir. járásbíróság Pk. 17.024—1931. számú végzése folytán az 1931. évi május hó 2-án felül foglalt és 1500 pengőig terjedő, a magyar arverés elrendelésén, annak az 1908. évi NLI. t. c. 20. szakasza alapján a követelző megevezett, de az arverés kiütését nem kerülmező végrehajtató, Dr. Leopold Elemér ügyvéd által képviselt Finomított Olajok Ker. Rt. javára 289 pengő 20 fillér 3s jár, továbbá a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnt más foglalatok javára is, az arverés megtartását elrendeltem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk és követelésük ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatálgy igénykereset folytatásban nincs — és annak Kőnőcsig-puszta 86. sz. alatt leendő megtartására határnapul az 1931. évi június hó 15. napjának délután 3 óráját tűzöm ki, mikor a foglalás alatt levő 2 ókrot, 2 tímet s egyéb ingóságokat a legutóbbi felezőnek készpénzfizetés mellett, sikeres esetén, becsőron átul is át fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenik meg, ha csak ellenkező kívánásigot irásban nem nyilvánít.

Kecskemét, 1931. évi május hó 19-én.

Fritz Már, kir. bír. végrehajtó

Sírkeresztet lopott a temetőben

A Szentháromság-temető gondnoka feljelentést tett a rendőrségen Juhász János Köhid-u. 4. szám alatti lakos ellen, aki a temetőből három darab fakeresztet elloplott. A kereszteteket a temetőgondnok a tolvajnál meg is találta.

Juhász János mindezekig nem volt hajlandó elárulni, hogy a keresztet melyik sírról vette le. A rendőrség ezirányban megindította a nyomozást.

Anyakönyvi kivonat

Születések:

Tohai Sándor és Borsos Erzsébet leánya Erzsébet Eszter rk. — Kenderes Pál és Kapás Erzsébet leánya Erzsébet Margit rk. — Szabó János és Csikós Veronika fia József rk. — Bakki András János és Kis Margit leánya Jolán rk. — Juhász István és Deák Juliánna fia Pál rk. — Varga László és Pulai Erzsébet leánya Sára rk.

Kihirdetett jegyespárok:

Kovács József Kelemen rk. napsz. és Szabó Etelka rk. — Huszka Mihály Sándor ref. keresztelő és Dékány Juliánna ref. — Szabó Pál rk. fm. és Asztalos Ilona rk. — Dinnyés Ferenc rk. fm. és Tóth Erzsébet rk.

Házasságok:

Majzlinger Mihály rk. fm. és Baranyi Erzsébet rk. (Magó Mihály és Mucsi Ferenc). — Kovács János rk. jav. hiv. irodatási és Ó. Gyenes Margit rk. (Szőke Gyula és Zs. Kovács István). — Kovács Béla György rk. kishérlő és Takács Terézia rk. (Szabó János és Németh Ferenc). — Bistváy József rk. fm. és Kovács Terézia rk. (Szabados József és Kovács Ilona). — Könyves Kálmán ref. kishirt. és Nagy Erzsébet ref. (Szel József és Körösi Lajos). — Fazekas István rk. tímármester és Miklós Ilona rk. (Nagy Mihály és Miklós György).

Halálozások:

Gubacsi Menyhért rk. 86 éves, Szarkás. — Fodor István rk. 50 éves, Verhőczy-utca 4. — Bende Sándorné Gál Erzsébet rk. 41 éves, Matkói-út 6. — Fazekas Pálné Mák Terézia rk. 27 éves, Szarkás. — Domokos Pál rk. 22 éves, Alsó-zsókó.

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban

KOZMA TESTVÉREK
ládagyára

Rákóczi-város 23. szám.

Gyárt és szállít mindennemű ládákat, gyünelősszállító rekeszeket és szőlősládákat, melyek kis és nagy állandón kaphatók. Ugyanitt deszkák, léchulidék, forgács és fűrészpár állandón igen jutányos ár mellett kapható. Spenót- és salátaládák kivánt méretekben igen jutányos árban kaphatók.

A VÁLASZTÓKÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE!

Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter úr Kecskemét képviselőjelöltje f. hó 14-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Kertmoziban (kedvezőtlen idő esetén a Gazdasági Egyesület nagytermében) tartja programbeszédét.

A gyűlés sorrendje:

1. *Marton Sándor*, a felsőkerületi párt elnöke megnyitót mond.
2. *Zsitvay Tibor dr. m. kir. igazságügyminiszter* programbeszéde.
3. *Szappanos Elek* földbirtokos,
4. *Szabó Iván dr.* bankelnök, szőlőbirtokos,
5. *Tiringer Ferenc* aranykoszorús múlakatosmester, képviselőjelöltek felszólalásai.
6. *Csász József*, az alsókerületi párt elnöke a gyűlést bezárja.
7. *Himnusz.*

Gyűlés után fél 1 órakor társasbéd a sétatéri Vigadóban.

Aláírási iverk a Collner-téri és Széchenyi-téri pártirodáknak. A gyűlésre, valamint az azt követő társasbédre a választópolgárságot tisztelettel meghívja és szeretettel várja a

Zsitvay-párt.

A büntetőtanács tagjai adták össze egy vádlottnak az utavalót

„Elhoztak ugyan Kecskemétre, de most nem tudok már elmenni innen”, — mondotta a vádlott, aki két napig étlen-szomjan volt Kecskeméten

Glász István, a Pénzügyi Központ volt altisztje vasúti utazgatás alkalmából vitába keveredett a csendőrökkel és a beszélgetés vége az lett, hogy Glász István ellen az ügyészség becsületsértés és botlás tagja elleni erőszak címén vádiratot adott ki. Az ügyet a kecskeméti törvényszék egy hónappal ezelőtt akarta tárgyalásra és a bíróság a tárgyalást elnapolta, egyben a törvények értelmében elrendelte a vádlott elővezetését a legközelebbi tárgyalásra.

Hétfőn újból Glász büntügyét tüzték ki fő tárgyalásra és a tárgyalás időpontján már meg is jelent a volt bankaltiszt egy sokáig detektív kíséretében. A tárgyalás nem fővárosi tartott, a bíróság 14 napi fogházra ítélte Glász Istvánt, aki elmondotta, hogy azért nem tudott az első tárgyalásra eljönni, mert nem volt pénze utazásra. A Pénzügyi Központnál létszámapaszták vittek véghez és amint ez lenni szokott, az apasztást a szolgákon kezdték és így Glász is máról-holnapra kenyér nélkül maradt. Glász István megnyugodott az ítéletben és csak ennyit mondott a tárgyalás után:

— Elhoztak ugyan Kecskemétre, de azt nem tudom most már, hogyan fogok elmenni innen...

Tegnap azután ismét beállított Glász a bíróság elé. Feltűnően sápadt volt, remogott a keze, valósággal térférgelt a tanácselnök elé és reszkelő hangon panaszkodott, hogy két nap óta kóborol Kecskeméten, se nem evett, se nem ivott, nyolc napig fillérje sem és nem tud Budapestre visszautazni.

A bíróságnak nehéz kérdést okozott a különös bejelentés, végül úgy határozott, hogy a B) listázott, földig szánált bankaltisztnek kényszerítvelet állítanak ki. A tanács tagjainak

annyira megesett a szívük a szerencsétlen emberen, hogy szinte önkénytelenül a zsebükbe nyultak és összeadták a szükséges pénzt egy kis útravalóra.

Glász István könnyek között mondott köszönetet.

A kecskeméti kir. törvényszéktől

Kc. 2685—1931. szám. 1920

HÍRDETMÉNY

esdőnkívüli kényszerűességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Csernus Gyula bejelölt vegyeskereskedő kiskunfélegyházi lakos kérelmére a esdőnkívüli kényszerűességi eljárást megindította.

Vagyonteljesítőül dr. Fekete Jenő kiskunfélegyházi lakos ügyvédet rendeli ki a kérelmet a magánügyesség megkísérlése végett az Országos Hitelevédő Egylet központjának külfölte meg.

A hitelezőket felhívja, hogy követeléseiket a hirdetésnek a bíróság hirdetőfőljára történt kifüggesztésétől legfeljebb 20 napon belül az 1410—1926. M. E. sz. rendelet 52. §-ában meghatározott módon (írásban a követelés összegének és jogcímének megjelölésével, esetleges váltófedeztet, zálogjog, vagy egyéb biztosíték felmentésével) s a 70. §-ban meghatározott jogkövetkezmények (szavazati jog elvesztésének) terhe alatt az Országos Hitelevédő Egyletnek (V. ker., Alkotmány-utca 8. szám) jelezzék be. A hitelezőket arra is felhívja, hogy a netán létrejött magánügyesség lényeges tartalmának a Budapesti Közlönyben megjelent közzétételét követő további 15 nap alatt a magánügyesség tekintetében fennálló esetleges észrevételeiket ugyancsak az Országos Hitelevédő Egylet említtet szervénél, illetőleg a VHE-nél írásban nyújtsák be. Arra is figyelmezteti a kir. törvényszék a hitelezőket, hogy magánügyesség létre nem jötté esetében a bejelentett követelések után járó törvénykezési illetéket (100. §) az egységi tárgyalás határnapjáig röjják le.

Az eljárás megindításának joghatálya a mai nappal áll be.

Kecskemét, 1931. évi június hó 8. napján.

Orbán Jánosné, k. kir. törvénzi bír.

A. Kúdmány hitelesít.

Tollasné sk., írodaségdítisz.

4500 nyereségtárgyat sorsolnak ki a ferencrendiek vasárnap délelőtt a templom előtti téren

Szent Antal hétszázéves jubileumának befejezéséül a ferencrendi zárda a harmadrend közreműködésével nagyszabású, jótékony célú sorsjátékot rendez vasárnap a barátok temploma előtti térségen. A sorsjátékon 4500 értékű nyereségtárgyat sorsolnak ki, melyeket budapesti cégek kecskeméti fiókjaiktól (Meinl, Stühmer, Törley stb.) s a katolikus hívektől kaptak. A főnyeremény egy fehér előszobabútor lesz, melyet egy egyszerű harmadrendi gyári munkás készített remekbe. A szobabútor az egy asztalból, négy székből, két virágállványból és több terítőből áll.

A rendezőség eddig mintegy 13.000 sorsjegyet adott el. Minden századik nyereségtárgyat gondosan és bőkezűen állítottak össze. Így a századik sorsjegy tulajdonosa több terítőt, 6 poharat, 3 szobrot, 3 könyvet, vázát, likőrös készletet, dísztárgyat, eszokoládét stb. kap. A sorsoláson szétosztanak mintegy 250 álló állat, 50 párnát, 4 üveg pezsgőt, több liter bort és likört. Az ezredik húzás lesz a főnyeremény: az előszobabútor.

A sorsolás vasárnap egész nap tart a barátok temploma előtti térségen, ahol két sátorban állítják ki a nyereségtárgyakat. A megvásárolt sorsjegyeket szerencsekörökben helyezik el, onnan húzzák ki felhírhuzás kisgyermek a kisorsolódó tárgy felmutatása után az egyes sorsjegyeket. A ki nem váltott tárgyak egy hétig átvehetők a harmadrendi otthonban.

A közönség szórakozását a rendezőség büfével és megafonon közzétett gramofonzenével biztosítja. A templom építési költségének fedezésére rendezett sorsjátéka bejelentette megjelenését Zsitvay Tibor dr. igazságügyminiszter is, aki vasárnapi programbeszéde után érkezik oda.

HIREK

1931 június 12. Péntek. Katholikusk: Jézus szent szíve. — Protestáns: Klaudius. — Izraelita: 5691. Sziv. — Nap kel 4 óra 03 perckor, nyugszik 7 óra 56 perckor. — Hold kel 1 óra 37 perckor, nyugszik 4 óra 18 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Meleg, zivataros esőre hajló idő.

A gyógyszerárak közül június hónapban Fördös Lajos (Kunre-tér), Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A város törvényhatóságának közigazgatási bizottsága f. hó 16-án, kedden délelőtt 10 órakor tartja rendes havi ülését. Megelőzőleg fél 10 órakor a gazdasági albizottság tart ülést.

Évzáró istentisztelet. A református vallású elemi iskolai növendékek évzáró istentisztelete vasárnap délelőtt 11 órakor lesz.

Külvonatok és utazási kedvezmény a szegedi passiójátékok alkalmából. Az állomásfőnökség értesíti az utazóközönséget, hogy a szegedi passiójátékok alkalmából Budapest és Szeged között f. hó 13-án a 704/II. (indul Kecskemétről 16 óra 35 perckor, Szegedre érkezik 18 órakor) és az „A” jelű külvonaton (indul Szegedről 23 óra 50 perckor, Kecskemétre érkezik június 14-én 1 óra 18 perckor) közlekedik. A szegedi passiójátékokra utazók az összes vonaton és említett külvonaton minden kocsiosztályban, ha legalább tizen utaznak, úgy az oda- mint a visszautazás alkalmával 33% menetidőkedvezményt élveznek. Az utazási szándékokat, már a hely biztosítása céljából is, be kell jelenteni az állomásfőnök-nél.

Cím táblafestést vállal Bódogh, Árok-utca 12. szám. 1891

Beíratások a reálgimnáziumban. A ref. reálgimnáziumban a jövő évi beíratások folyó hó 22., 23. és 24. napjain lesznek. Az első osztályos helybeli és vidéki ref. tanulók beírása 22-én történik. Szükséges okmányok: előző évi iskolai bizonyítvány, anyakönyvi kivonat és újrátöltési bizonyítvány. Ez alkalommal csak 8 P 80 fill. beíratási díj fizetendő. A hirdető táblán felsorolt tandíjak esetleg szintén befizetendők. A mellékdíjak és tandíjak egyébként szept. hó 5., 7., 8. napjain fizetendők, mert a beíratkozás csak ezek befizetése után válik véglegessé.

Csak Csepel motoron járjunk. Kapható Szemző főlerakataiban. 323

Meghívó a testnevelési bizottság záróünnepélyére. Kecskemét th. város testnevelési bizottsága a minden évben szokásos záróünnepélyt ez évben f. hó június hó 21-én délután 1/4 órakor tartja meg a KAC-sportpályán, melyre Kecskemét th. város hazafias közönségét ezúton hívja meg a **testnevelési bizottság**.

Tégla, erős és gyenge vasas állandóan kapható Rosenbaumnál. 416

A Kecskeméti Vadásztársaság választmánya értesíti a vadásztársaság tagjait, hogy Nyír, Vágójárás és Cethal területén az őzbak lövését f. évi június 10-én beszüntette.

Kertiünnepély. A szakirányú iparostanoniskola cserkészcsapatának f. hó 14-én délután 4 órakor a kegyesrendi gimnázium udvarán tartandó kertiünnepélyére szorgalmasan folynak az előkészületek. Az élvezetes és feltette vidám műsoron kívül kitűnő pörkölt, sütemények, hűsítő italok, sorsolás és zene mellett szórakozhatik a közönség. Belépődíj nincs, csupán az 50 filleres műsor megváltása kötelező. Az ünnepély jóvedelmét az iparos és kereskedő cserkészstanulók nyári táborozási alapja javára fordítja a rendezőség. Erre a célra az intézet igazgatósága hálás köszönettel fogad bármilyen adományt.

14 napos szanzeliós oleó strand-és napernyővásár Szulesnél, Kéttemplom-köz. 1858

Gyászhr. Mély részvételt vetünk a gyász-hírt vállalja Sipos Vilmának, néhai **Vörös Károly** ref. lelkész özvegyének elhunytáról. Temetése f. hó 11-én, esütőrtökön délután 5 órakor lesz Szigetmonostoron a ref. temetőben. Az elhunytban vállalja Sipos Fanni, Szappanos Károlyné és vállalja Sipos Ida testvérét, Szappanos Károly ny. ref. lelkész sógornőjét gyászolja.

A KSC játékosait felkéri az intéző, hogy szombaton este 7 órakor a játékosértekezleten okvetlenül jelenjenek meg.

Nem ez, nem az, nem amaz. A városban csak egy „Kegevelt” című temetkezési vállalat van, az Iparos Otthon-palotában. Ez hirdeti kirakatában a gyászolók tájékoztatására a versenyen kívüli oleó árakat. Ez nyújtja a gyászolónak a legkedvezőbb fizetési módokat. Ez rendezi a legimpozánssabb temetéseket. Ez fejtí ki a ravatalozásnál a legáhíthatosabb pompát, mely a gyászolók lelkét sem zavarja. **Kegevelt temetkezési vállalat.** 1839

Cím táblafestést vállal Bódogh, Árok-utca 12. szám. 1891

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik boldogult férjem, **Elekcs Pál** reáliskolai tanár temetésén megjelentek és részvételükkel mély fájdalomon enyhíténi szívesek voltak, ezúton mondok hálás köszönetet. Kecskemét, 1931 június 11. **Ózo, Elekcs Pálné.**

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +26,2 C°, minimuma +14,7 C°, reggel 7 órakor napstítes, derült, gyenge nyugati szellő, talaj -13 C°. Csapadék 7,2 milliméter eső. Egy kat. holdra esett 414 hektóliter 36 liter a 7,2 milliméter csapadék mellett. Légző +18,8 C°.

Csepel kerékpárok, motorok, varrógépek Szemzőnél. 323

Grenadín sima és mintás, alkalmi vétel. 1,20 pengő Reklám divatruházban, volt Lestár Béla-féle helyiség. 1931

Banktisztviselők—Postatisztviselők revánsmérkőzés lesz vasárnap délután fél 6 órakor a KAC-pályán. E mérkőzés döntő lesz a kitűzött hordó sőr irányában, amennyiben a mulkiori mérkőzés eldöntetlenül végződött. A humoros mérkőzésre 30 filleres belépőjegyek érvényesek.

Élvezet a konzervgyárral szemben lévő katonai gyakorlóteréren egy barna színű mintázott szivert. Megtalálható a kiadóhivatálba illő jutalom ellenében szolgáltatassa be. 1924

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek a természetes „**Ferene József**” keserűvíz megbeszélhetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a beltartalmat kíméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a **Ferene József** víz számos földalati hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott. A **Ferene József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Egyhangú a választás, ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy ma már a kevés pénzével takarékoskodni tudó vevő is mind a Héjjas-harisnyalvált választja bevásárlási helyül, ahol nem 1—2 darabból, hanem az áru tömegéből választhatja ki a legmegfelelőbbet és ami a fő, mindig olcsóbban, mint bárhol. 1925

Bemberg Parizzel és Filtez Sevilla selymek 2,90 helyett 2,50 pengő Reklám divatruházban, volt Lestár Béla-féle helyiség. 1931

A KAC első csapata vasárnap Halason járják a Kálózi SE-vel. Indulás délután 1 órakor a Gergely-vendéglő elől autój. Kisérők Boncz intézőnél jelentkezhetnek.

Fürdőruhák és az összes fürdőcikkek legnagyobb választékban és legolcsóbban a Héjjas-harisnyalváltban. 1926

A postafőnökség tájékoztatása. A postafőnökség a postahivatal nagy felvételi termét a mai naptól kezdődőleg naponta 8 óratól 19 óráig tartja nyitva. Ezen változás következtében a táviratok és az ajánlott küldemények felvétele 19 óratól 8 óráig a Kálmán-téri sarkhelyiségben történik és ugyanott lehet a nyilvános távbeszélőállomást is igénybe venni. — Reggel 7 órakor azonban a főbbkérők leveleiket már megközelíthetik és az azokba helvezett leveleket elvihetik. **Postafőnökség.**

Céllövőverseny a Mezőgazdasági Szakiskolában. A Mezőgazdasági Szakiskola f. hó 14-én, vasárnap délután 3 órakor céllövőversenyt rendez saját lötéren. Nevezési díj 50 fill. Befejezni lehet 13-án délig bezárolag **Dömössy Mihály** oktatónál (Csongrádi-utca 2. Nemzeti Munkavédelem) vagy pedig a verseny előtt a helyszínen. Benezhet bárki, aki 18 évesnél idősebb. A versenyt két csoportban: a leventéket és az öregek csoportja részére tartják meg. **Fürdőruhák** legnagyobb választékban és legolcsóbban a Héjjas-harisnyalváltban kaphatók. 1912

Városi múzeum

nyitva:

vasárnap és ünnepnapon 10 óratól 12 óráig és 17 óratól 19 óráig.

Belépődíj 20 fillér!

A „Nemzetközi Motorversenyen” pünkösdkor a
„CSEPEL KISMOTOR”
 60 km. átlagot futott. Tehát
megbízható, gyors és oleó!

Kapható a FÖLERAKATBAN kedvező fizetési feltételek mellett FÖLERAKAT:

Szemző István

Kecskemét, Kossuth-ter 3. Telefon 109. (Színházal szemben) Autó- és motoralkatrészek nagy rak-tára. Goodrich, Pneumatic, minden méretben.

Mindenkit legjobban érdekel! **Mi történik ma Szovjetoroszországban?**

AZ ÖTÉVES TERV

Károlyi Imre gróf bevezetésével

Az első hiteles beszámoló a szovjet gazdasági offenzívájáról Európa ellen Ára füzve P 2 60, kötve P 4 90

Az öt éves terv mai állása

Irta: Michael Farbman a londoni Economist tudósítója. Ára füzve 3:60 P Mindkét érdekes és tárgyilagos könyv **K A P H A T Ó** a **KULTURA KÖNYVKERESKEDÉS**BEN.

Hangos Mozi

Szombat—vasárnap: Tarzan, a tigris.

A Horthy Miklós ref. tanítónőképző-intézzel kapcsolatos gyakorlati elemi iskolában a beiratkozás június 19-én d. e. 8—1 óráig lesz az iskola termében. Beiratkozási díj 1 P, épületfenntartási díj ref. vallásúaknak évi 36 P, róm. katolikusoknak az 1 P beiratási díj és az épületfenntartási díj fele esedékes. Minden szülő, aki gyermekét az I. o.-ba írta be, vigye magával gyermeke születési és oltási bizonyítványát.

Nyugtázás. A Horthy Miklós ref. tanítónőképző intézzel kapcsolatos gyakorlati elemi iskola június 2-án tartott mősoros ünnepélyén felülvezette: Burdács Rezső 10, Hetessy Kálmán dr. 2, Kerekes Ferencné 3, Kincses Imréné 3 pengő. Az igazgatóság hálás köszönetnyilvánítást tesz az adományokért.

* Címátvételést vállal Bódogh, Arok-utca 12. szám. 1891

A Közegészségi Egyesület kecskeméti alosztályának közgyűlése. Az Országos Közegészségi Egyesület kecskeméti alosztálya f. hó 21-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartja választmányi ülését és ezt követően évi rendes közgyűlést is a tisztí orvosi hivatal helyiségeiben, mely alkalomra tisztelettel meghívja az elnökség az egyesület összes tagjait. Ugy a választmányi ülést, mint a közgyűlést a megjelent tagok számára való tekintet nélkül megtartják.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT,

RONGYOT

VESZÜNK. ♣ RÉSZVÉNY NYOMDA

A SINGER VARRÓGÉPEK MEGIS A LEGJOBBAK!

Felelős szerkesztő: Szabó Ámbros dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

Hirdetmény

A városi Műkert mögötti kertben a cseresznyetermést f. évi június hó 12-én, pénteken délelőtt 9 órakor a város gazdasági hivatalánál nyilvános árverésen eladják.

Kecskemét, 1931 június hó 10.
393 *Gazdasági osztály*

Kiadó egy szobás, mellékhelyiséges úri lakás augusztus 1-re. Hosszú-utca 22. sz. 1888

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara alsóúrréti gyümölcsösében eladó 3 drb hasas mangalica koca, 3 drb fias mangalica koca malacokkal, azután 11 drb tiszta yorkshiri 3 hónapos malac és 5 drb mangalica és yorkshiri keresztű malac. Megtekinthető az alsóúrréti mintagyümölcsösben, ahol az ár is megtudható. 1915

Mária-utca 18. szám alatt egy utcai szobakonyhás lakás kiadó. 1905

Dunszt Ferenc cukrász azonnali belépésre minlencsét keres. Széchenyi-tér 5. 398

Kiadó föld. Városvölgyben, a Mindszenti-úton 23 hold föld felehasznosítva kiadó. Ertekezni lehet IV., Bánffy-utca 7. szám alatt. 397

Keresek egy szoba, előszoba, konyha, élelőkamra és mellékhelyiségekből álló egészséges, száraz lakást augusztus vagy szeptember 1-re. Címet a kiadóhivatalba kérek. 396

NE KISÉRLETEZZÉK!

A jó varrógép gyártása precíziómunka!

Ezért nem tud minden gyár varrógépet előállítani!



Singer varrógépek azonban évtizedes tapasztalatok alapján, kizárólagosan varrógépek gyártó üzemből készülnek!

EZÉRT ISMÉTELEZÜK:

NE KISÉRLETEZZÉK!

SINGER VARRÓGÉPEK világhírűek!

Singer varrógép részvénytársaság

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 7. Telefon 449.

Háromszobás komfortos úrilakás ivóvízzelvezetékkel kiadó Beniczky Ferenc-utca 8. sz. alatti új házban. A lakás megközelítés szerint azonnal is elfoglalható. Érdeklődni lehet délután 2—4-ig Benkő István kereskedőnél vagy Dugár László dr. bírővel. 1917

Tanulót felvesz Barank István lakatos és fegyvermester, VI., Katona József-utca 7. 1904

Eladó ház. A Bercesényi-utca 6. szám alatti ház szabadkézből eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 778

Feles zöldszékes kertészi 2 holdas belterületi kertbe keresek. Ertekezni lehet V., Vak Botyán-utca 30. sz. alatt. 390

Kiadó üzlethelyiség. Rákóczi-út 8. sz. házban Deutsch S. által bérelt üzlethelyiség kiadó. 391

Eladó szőlő. A Kiskőrösi-út mentén 3 és fél kilométerre, kb. 750 négyzetözl kítőnő karban levő szőlő eladó. Érdeklődni lehet Somodi József cipésznel, Forrás-utca 14. 392

A ref. egyház tulajdonát képező Tatai-téri bérház sarok üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 3122

Műfogak 2 pengő heti részletre Arany János-utca 6. sz. I. emelet. Fogorvos. 1657

Vermorel permetőzők és alkatrészek, Hofler lókapák a legolcsóbb gyári árban szerezhetőek be Domján gépkereskedőnél, Rákóczi-út. 1664

Nyugdíjak, gyermekköcsök, ágyak, kerti bútorok és az összes háztartási cikkek nagy választékban, olcsó árban Domjánnál, Rákóczi-út. 1665

Külföldi üzleterendőzés, több Singer-varrógép jutányos árban eladó IV., Bánffy-utca 11. szám alatt. 292

Kiadó üzlethelyiségek. A ref. egyháznak a Kéttemplom-közön 2 üzlethelyisége kiadó. Érdeklődni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 2962

Eladó ingatlanok. Szabadkézből Páhiban, a községtől 100 lépésre 56 kat. hold, Ágasegyháza 55 kat. hold állomás mellett kítőnő épületekkel, Széktől 60 méterre kb. 1 magyar hold épület nélkül, Városvölgyben 57 kat. hold kítőnő épületekkel, Huszárlaktanya mellett 3 kat. hold beállított zöldszékes. Vételár részben, mint bankhitelet átváltható. Ertekezni lehet Gyenes Mihály dr. ügyvédnél, Rákóczi-út 20 szám alatt. 1728

Kiadó, illetve eladó ház. Petőfi-utca 1. sz. a. tekvő Sikari Kovács-féle ház, mely áll egy 7 szobás, konyhás, kamrás utcai, továbbá egy különálló 1 szoba, konyhás udvari lakásból, nagy pincéből, magtárból, istállóból, kocsiszínből, nagy udvarral, 1931. évi augusztus hó 1. napjára kiadó vagy megfelelő vételár mellett előnyös feltételekkel eladó. A 7 szobás lakás szükség esetén 3, illetve 4 szobás lakásokká is elkülöníthető. Ertekezni lehet Kerekes Sándor dr. ügyvéd irodájában, Gáspár András-utca 1. szám alatt, délután 5—6 óra között. 1873

Keresek egy ügyes, tisztá 13—14 éves kislányt a pályaudvaron újságot árusítani. Jellemzői lehet az alsópályaudvari vendéglőben. 395

Kiadó nyári lakás. Két szoba, bútorozva, üveggar, kertes, fás udvarral, Talfai-köz, Karátsony-telep. Azonnal elfoglalható. 1882

Kiadó Felsőnyírben 104 hold jó szántó és kaszáló föld Szent Mihály napjától. Ertekezni lehet III., Széchenyi-fasor 12. sz. a. 1777

85 éves fűszer-, csemege- és lőszerkereskedésemet

Luther-palota, Szabadság-tér 3. (Fantó fényképész mellette) helyeztem át a mai napon.

További szíves pártfogását és támogatását kéri

1902

GYENESS S. és FIAI UTÓDA